
 

 

 131 11سوالات مبحث 

 کلیات: اولفصل 

 انبوه متوسطهای ساختمانی غیرپروژهسازی صنعتی: سومفصل 

 های ساختمانی غیرانبوه کوچکسازی پروژهصنعتی: دومفصل 

 (هاطرح و اجرای صنعتی ساختمان) یازدهمبانک سوالات مبحث 

 60 تعداد سوالات

 
 
 

 5صفحه 

 اجرا( -1401دی )                                                ؟نیستسازی پروژه معیار عمده صنعتی  3یک از معیارهای زیر جزء کدام -1

 سازیسازی یا انبوه( پیش ساخته1

 وری منابع( بهره2

 ( افزایش سرعت3

 سازی سطح کیفیت( بهبود و یکسان4

 

 

 14تا  9صفحه 

.𝟖𝟗سازی ساختمان غیر انبوه کوچک برای یک ساختمان، مقدار شاخص تکمیلی صنعتی -2 دست آمدده اسدتب بدا در ن در به 𝟓

توان در این حالدت، های زیر را میهای طراحی، دیوار و سایر موارد اجرایی، کدام یک از سیستمگرفتن حداکثر امتیاز برای بخش

 جرا(ا -93)جایگزین خرداد  )تالیفی(         مورد استفاده قرار داد؟

 ساخته( ساختمان بتنی با ستون و تیر و دال پیش1

 ( ساختمان بتنی با ستون کامپوزیت و تیر درجا با قالب صنعتی و سقف دال بتنی با قالب ماندگار2

 ساختهساخته و دال بتنی پیش( ساختمان بتنی با ستون درجا و قالب صنعتی و تیر پیش3

 و سقف دال بتنی با قالب سنتی( ساختمان فولادی با تیر و ستون جوشی 4

سازی یک پروژه ساختمانی و در شرایط یکسان ، ترتیب نزولی امتیازآوری دیوارها در کدام گزینده )از راسدت بده در صنعتی -3

 اجرا( -1401شهریور )                           چپ( رعایت شده است؟

 ساختهگچی با قطعات پیشساخته، دیوار ( دیوار ساندویچ پنل، دیوار بتنی سبک پیش1

 ساختهساخته، دیوار بتنی سبک پیش( دیوار ساندویچ پنل، دیوار گچی با قطعات پیش2

 ساختهیوار گچی با قطعات پیشدساخته، دیوار ساندویچ پنل، ( دیوار بتنی سبک پیش3

 ساخته، دیوار ساندویچ پنلیشپساخته، دیوار گچی با قطعات ( دیوار بتنی سبک پیش4

 

 
 

 19صفحه 

 اجرا( -1401دی )          کار برد؟های ساختمانی غیرانبوه متوسط بهسازی پروژهتوان در صنعتییک از موارد زیر را میکدام -4

      آب انتقال در فلزی های لوله( 2                                   ( بلوک سفالی در سقف1

  ( بلوک سفالی در دیوار4                                      جوشی اتصال با فلزی های تیرچه(3
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 22تا  21صفحه 

باشد، در طرح اول از سازه چوبی های ساختمانی غیر انبوه متوسط میدر یک ساختمان سه طبقه در تهران که بخشی از پروژه -5

های سبک غیر بتنی با تامین الزامات مبحث هجدهم مقررات ساخته و در طرح دوم از قاب سبک فولادی با سقفبا قطعات پیش

 اجرا( -94)جایگزین مرداد  (تالیفی)                                 باره صحیح است؟ملی ساختمان استفاده شده استب کدام گزینه در این

 شود.در نظر گرفته می %25ثر امتیاز، سازه نسبت به حداک ( در هر دو سازه کاهش امتیاز بخش1

 شود.در نظر گرفته می %12.5( در هر دو سازه کاهش امتیاز بخش سازه نسبت به حداکثر امتیاز، 2

 باشد.نسبت به حداکثر امتیاز سازه می %25و امتیاز سازه سبک فولادی دارای کاهش  %12.5( امتیاز سازه چوبی دارای کاهش 3

 باشد.به حداکثر امتیاز سازه مینسبت  %12.5و امتیاز سازه سبک فولادی دارای کاهش  %25( امتیاز سازه چوبی دارای کاهش 4

 23صفحه 

در یک ساختمان فولادی سه طبقه که بخشی از پروژه ساختمانی غیر انبوه کوچک است در دو طبقه اول، از سقف کامپوزیت و  -6

ساخته استفاده شده استب اگر همین سازه در حالت دوم، بخشی از پروژه سداختمانی غیدر ی پیشدر طبقه سوم، از سقف دال بتن

هدا و تیرهدا از باره کدام گزینه صحیح است؟ )مساحت طبقات یکسان فرض شودب ستونانبوه متوسط در ن ر گرفته شود، در این

 اجرا( -97)جایگزین بهمن  )تالیفی(          نوع فولادی جوشی هستندب( 

 شود.امتیاز بیشتر می  4.25دوم  ( امتیاز بخش سازه در حالت 1

 شود.امتیاز بیشتر می  2.25( امتیاز بخش سازه در حالت دوم  2

 شود.امتیاز کمتر می  3.25( امتیاز بخش سازه در حالت دوم  3

 .شودامتیاز بیشتر می  2.75( امتیاز بخش سازه در حالت دوم  4

در ن ر گرفته  𝟒𝟎𝐦و مجموع طول دیوارهای داخلی  𝟔𝟎𝐦آرمه، مجموع طول دیوارهای پیرامونی در طبقه اول یک سازه بتن -7

و مجموع  𝟕𝟎𝐦باشدب همچنین در طبقه دوم، مجموع طول دیوارهای پیرامونی ساخته میشده است و دیوارها از نوع خشک پیش

باشدب این سازه بخشی از پروژه در ن ر گرفته شده است و دیوارها از نوع بلوک سیمانی سبک می 𝟓𝟎𝐦طول دیوارهای داخلی 

 درستی بیان شده است؟باشدب امتیاز مربوط به دیوارهای سازه در کدام گزینه بهساختمانی غیر انبوه متوسط می

اجرا( -93)جایگزین خرداد  )تالیفی(   

1 )16.8                                          2 )18.4                                     3 )20.5                                        4 )14.6 

در یک ساختمان یک طبقه در ن ر است در تمام دیوارهای راستای طولی از دیوار بتنی درجا با قالب صنعتی و در تمام  -8

𝟒𝟎𝐦ساخته استفاده شودب اگر ابعاد پلان سازه غیرپیشدیوارهای راستای عرضی از دیوار فلزی  × 𝟑𝟎𝐦  باشد، درباره امتیاز

صورت مربوط به دیوار کدام گزینه صحیح است؟ )سازه بخشی از پروژه ساختمانی غیر انبوه متوسط بوده و خم آرماتورها به

 در ن ر گرفته شودب( 𝟐𝟎𝐦و  𝟑𝟎𝐦ترتیب سازه بههای داخلی در راستای بعد بزرگ و کوچک ماشینی انجام شده استب طول تیغه

 اجرا( -98)جایگزین مهر  )تالیفی( 

1 )18.90                           2 )21.53                              3 )20.58                                   4 )23.40 

 24صفحه 

دست به 𝟖𝟕باشد، ساختمان که بخشی از پروژه ساختمانی انبوه متوسط میسازی برای یک مقدار شاخص تکمیلی صنعتی -9

های ابعادی برای مطلوبیت و آسایش فراهم نشود و واحدهای سرویس که در بخش طراحی، حداقلآمده استب در صورتی

یک از گزینهرعایت شود، کدام طور کاملای بهنامهساخته نباشند و سایر موارد آیینپیشساخته یا نیمهصورت پیشبهداشتی به

توان در مورد این ساختمان مورد استفاده قرار داد؟ )در صورت استفاده از دیوار بتنی، فرض شود خم آرماتور بههای زیر را می

 اجرا( -97)جایگزین بهمن  )تالیفی(        شودب( صورت ماشینی انجام می
 ( دیوار بتن پاششی سه بعدی2   ساخته                                                                               ( دیوار بتن سبک پیش1

 عتی( دیوار بتنی درجا با قالب صن4 ( دیوار بتنی با قالب ماندگار                                                                                   3
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 های بزرگ ساختمانیسازی پروژهصنعتی: چهارمفصل 

 های ساخت صنعتیامات فنی و اجرایی تعدادی از روشالز: ششمفصل 

 
 

 27صفحه 

ری مترمربع، مج 1000طبقه به متراژ هر طبقه  12واحدی با  120سازی بزرگ برای احداث ساختمان در یک پروژه صنعتی -10

 اجرا( -1401شهریور )                                                                        ای نزد سازمان برنامه و بودجه داشته باشد؟باید چه رتبه

 ( رتبه سه4                                       ود( رتبه 3                                    ( رتبه یک2                                     ( رتبه چهار1

 

 29صفحه 

 (اجرا -97من )جایگزین به )تالیفی(                   های بزرگ ساختمانی صحیح نیست؟سازی پروژهصنعتیکدام گزینه درباره  -11

   ( استفاده از دیوارهای آجری یا انواع بلوک سفالی و سیمانی غیرسبک مجاز نیست.                            1

 آماده یا چسب استفاده شود.پیش( برای نصب کاشی / سرامیک / سنگ غیرنما باید از ملات 2

 صورت خشک نصب شود.کاری در محل و به( سنگ نما باید بدون نیاز به برش3

 محدود شود. درصد 2به  های معماری، ضایعات حداکثرای باشد که در محاسبات بر اساس نقشهگونههای کف و دیوار باید به( ابعاد پوشش4

 اجرا( -1402اردیبهشت )                           شود؟های بزرگ محسوب میازی پروژهسیک از الزامات زیر جزو صنعتیکدام -12

 .شده در دیوارهای بتنی باید از شبکۀ آرماتور جوش شده باشدآرماتورهای استفاده (1

 وصلۀ آرماتورها باید به صورت مکانیکی باشد. (2

 باشد.ساخته و با نصب خشک در محل سیستم راه پله باید به صورت پیش (3

 ای فولادی در محل باید به صورت پیچ و مهره باشد.اتصالات قطعات سازه (4

 

 

 
 37صفحه 

تامین یکپارچگی لازم بین بتن و پروفیل  در صورت آرمهپوشش سقف دال بتن (LSF)ای فولادی سبک سیستم سازهدر  -13

 اجرا( -93)آبان )تغییر سوال(                 عنوان یک سقف بببببببببب طراحی شودبتواند بهفولادی تیرچه، می
      طرفهدال یک ( 4                                  طرفه     دال دو( 3              بتنی درجا                    ( 2                           فلزی -مرکب بتنی( 1

                       

 اجرا( -97)بهمن )تغییر سوال(                          بببب نام داردب عضو باربر ثقلی (LSF)ای فولادی سبک سیستم سازهدر  -14

 تِرکَ( 4  اسِتاد( 3                                            رانِر (2    ستون( 1

 باشد؟می ایهای باربر لرزهسیستمیک از جزو کدام (LSF)ای فولادی سبک سیستم سازه -15

اجرا( -99)مهر  )تغییر سوال(   

 قاب ساختمانی ساده با مهاربند یا دیوار برشی( 1
 ( قاب خمشی2
 ( دیوار باربر3
 دوگانه( سیستم 4
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 38صفحه 

 اجرا( -93)آبان )تغییر سوال(                          باشد؟زیر مجاز می (LSF)های قاب فولادی سبک سیستمیک از حالات کدام  -16

 متر در گلپایگان. 15 ارتفاععنوان مهار جانبی و به OSBبابر با پوشش ( قاب فولادی سبک با دیوار 1
 متر در تهران. 16عنوان مهار جانبی و ارتفاع دیوار برشی با ورق فولادی نازک به( قاب فولادی سبک با 2
 متر در گلپایگان.  20با ارتفاع ای قطریمهاربند تسمه( قاب فولادی سبک با 3
 متر در تهران.  16ای قطری با ارتفاع ( قاب فولادی سبک با مهاربند تسمه4

 به چه مقدار برحسب کیلونیوتن بر مترمربع محدود هاحداکثر بار مرده و زنده سقف (LSFهای قاب فولادی سبک )سیستمدر  -17

 اجرا( -93)آبان                                             شود؟می
  3.5و بار زنده   6( بار مرده1
 2و بار زنده  5( بار مرده 2
 3.5و بار زنده  2.5( بار مرده 3
 2.5و بار زنده  3.5( بار مرده 4

 با مهاربندی جانبی چند متر است؟ سیستم قاب فولادی سبکبا  ارتفاع کل ساختمانمحدودیت  -18

  اجرا( -94)بهمن  )تغییر سوال(

1 )7.2                                              2 )10                                           3 )15                                                    4 )18 

 

𝟖𝐦ابعاد پلان  (𝐋𝐒𝐅های سبک فولادی سرد نورد شده )قاباستفاده از در یک ساختمان یک طبقه با  -19 × 𝟐𝟎𝐦  بوده و ارتفاع

.𝟑طبقه برابر  𝟒𝐦 به کدام یک  ، بر حسب کیلونیوتنبرداری کل )ناشی از بارهای ثقلی(حداکثر وزن بهرهباشدب برای این سازه می

 اجرا( -98)جایگزین مهر  )تالیفی(              در ن ر بگیریدب( 𝟒𝟎𝐦را  دیوارهای داخلیتر است؟ )مجموع طول از اعداد زیر نزدیک

1 )1320                               2 )1220                                       3 )1420                                           4 )1520  

 39صفحه 

 اجرا( -1402اردیبهشت )               های سبک فولادی سرد نورد شده صحیح است؟کدام عبارت در خصوص سیستم قاب -20

 های باربر جانبی صرفاً با استفاده از اعضای قطری مجاز است.در این سیستم دهانه (1

 شود.استاد نامیده میکنند اعضای افقی که اجزای قائم این سیستم را به هم وصل می (2

 خیز با خطر نسبی خیلی زیاد مجاز است.متر از تراز پایه  برای مناطق لرزه 15این سیستم به همراه مهاربند جانبی حداکثر تا ارتفاع  (3

 ای قطری در باربری جانبی باید به عنوان عضو کششی و فشاری در تحلیل و طراحی در نظر گرفته شود.مهاربندهای تسمه (4

 
 40صفحه 

استفاده کرد؟ )ارتفاع طبقات در ( 𝐈𝐂𝐅های عایق ماندگار )آرمه با قالبساختمان بتنتوان از میهای زیر یگ از گزینهدر کدام -21

.𝟑ها تمام گزینه  استب(  رعایت نشده 2800پذیری بر اساس الزامات مبحث نهم و استاندارد ضوابط شکلمتر فرض شودب  𝟓

 اجرا( -95)جایگزین شهریور  )تالیفی(                            

 آباد( ساختمان یک طبقه با کاربری مدرسه در خرم1

 ( ساختمان سه طبقه با کاربری مسکونی در خرمشهر2

 ( ساختمان دو طبقه با کاربری تجاری در خسروآباد3

 ( ساختمان یک طبقه با کاربری درمانگاه در خضری4

 

 


